
АНАЛІЗ РОБОТИ ЦИКЛОВОЇ КОМІСІЇ  ВИКЛАДАЧІВ ТА МАЙСТРІВ В/Н  

ЕНЕРГЕТИЧНОГО ТА МАТЕРІАЛООБРОБНОГО ПРОФІЛЮ  

ЗА 2022-2023 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

У складі циклової комісії викладачів та майстрів в/н енергетичного та матеріалообробного профілю працює 19 педагогів, з них: вищу 

освіту мають - 14 чоловік, середню спеціальну - 5; кваліфікаційну категорію "спеціаліст вищої категорії" - 2, "спеціаліст ІІ категорії" - 1, 

"майстер в/н І категорії" - 3, "майстер в/н  ІІ категорії" – 1 педагог.  

У  2022 – 2023 навчальному році  педагоги циклавої комісії працювали над навчально-методичною проблемою цк «Активізація 

пізнавальної діяльності здобувачів освіти в контексті   поєднання традиційних методів навчання з цифровими  технологіями» в рамках 

реалізації ІІ етапу єдиної методичної проблеми закладу освіти «Компетентнісний підхід до модернізації освітнього процесу через наскрізне 

застосування інформаційно-комунікаційних технологій». 

Робота циклової комісії здійснювалась на основі плану методичної роботи педагогічного колективу на поточний навчальний рік. 

Актуальні питання з удосконалення педагогічної майстерності розглядалися на засіданнях: 

 Обговорення нормативно-правової бази, погодження та  затвердження навчально-плануючої документації. 

 Методичні рекомендації щодо  викладання предметів професійно – теоретичної та професійно – практичної підготовки. 

 ІК -  технології як засіб розвитку творчого потенціалу учасників освітнього процесу. 

 Сучасний урок: основні вимоги, форми, технології. 

 Інструменти для моніторингу якості знань як засіб підвищення ефективності пізнавальної діяльності учнів. 

 Про виконання плану роботи викладачів і майстрів  ЦК енергетичного та матеріалообробного профілю  у І семестрі 2022-2023 н.р 

 Індивідуальна методична діяльність педагога  як складова його професійного удосконалення. 

 Активізація творчого потенціалу учнів. 

 Організація профорієнтаційної роботи педагогами  циклової комісії 

 Про міжпредметну інтеграцію як провідну тенденцію в системі освіти 

 Підсумки роботи циклової комісії         за 2022-2023 н.р. 



Під час серпневого та вересневого засідань педагоги ознайомились з нормативними документами  з питань освіти, з інструкцією 

ведення журналів, обговорили і затвердили план роботи циклової комісії, ознайомились з планами НМЦ ПТО у Сумській області на 2022-

2023 н.р. 

Під час засідань члени циклової комісії виступили з темами: 

 Про вимоги до уроку професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки в сучасних умовах.(Мозговий І.В.) 

 Про впровадження модульної та  елементів дуальної форми навчання  в освітній процес закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти.(Телеш Ю.М.). 

 Про використання сервісів «Google» при проведенні уроків професійної підготовки.(Трофімова Н.А.). 

 Про онлайн-сервіс «Genially» як ефективний інструмент  для візуалізації  освітнього контенту на уроках професійно-теоретичної 

підготовки(Прядко О.О.). 

 Про можливості різних  платформ для проведення відеоуроків(Zoom, Meet, Skape,Teams). (Черняк Г.Ю.). 

 Про використання інтернет-ресурсів на уроках виробничого навчання  для організації високотехнологічного освітнього процесу з 

професії «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів».(Салій С.А.) 

 Про зміст та завдання сучасного уроку професійно-теоретичної підготовки .(Молодцова К.В.). 

 Про застосування методики самоконтролю на уроках професійно-практичної підготовки.(Двунос М.П.). 

 Про використання ігрових технологій на уроках професійно-практичної підготовки.(Герман І.І.). 

 Про застосування тестових завдань на уроках професійно-теоретичної підготовки з професії «Електрогазозварник». (Прядко О.О.). 

 Про використання застосунків «Socrative» та « Mentimeter» на різних етапах уроків професійного спрямування.(Підопригора В.В.) 

 Про можливості сервісу «Dotstorming» при проведенні уроків виробничого навчання з професії «Слюсар з ремонту колісних 

транспортних засобів».(Рекуненко О.М.) 

 Про сервіс «EdPuzzle»для створення відеофрагментів з текстовими примятками і використання його в освітньому процесі.(Мельниченко 

В.О.) 

 Про моніторинг навчальних досягнень учнів за результатами І семестру з професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки.  

(Прядко О.О.). 

 Про підвищення кваліфікації засобами самоосвітньої діяльності. (Двунос М.П.) 

https://edpuzzle.com/


 Про затвердження завдань до поетапної  кваліфікаційної атестації та державної  кваліфікаційної атестації з професій енергетичного та 

матеріалообробного профілю. (Прядко О.О.). 

 Про профорієнтаційну роботу як невід’ємну складову функціонування освітнього закладу( Герман І.І.) 

 Про індивідуальну методичну діяльність педагога  як складову його професійного удосконалення у міжатестаційний період ( творчі 

звіти). (Овчаренко Л.М.Трофімова Н.А.). 

 Про  вивчення та впровадження елементів  передового педагогічного досвіду  роботи членів циклової комісії Овчаренко Л.М.   у власну 

педагогічну діяльність. (Підопригора В.В.) 

 Про  ефективні форми і методи роботи з обдарованими  учнями. ( Овчаренко Л.М.). 

 Про використання соціальних мереж , як дієвого інструменту в профорієнтаційній роботі.( Молодцова К.В.). 

 Про міжпредметні зв'язки у на уроках професійної підготовки.   (Мозговий І.В.) 

 Про інтегровані уроки як засіб підвищення якості знань здобувачів освіти. (Телеш Ю.І.) 

 Про інтенсифікацію міжпредметних зв’язків на уроках «Спеціальної технології» засобами ІКТ. ( Овчаренко Л.М.). 

Розвиток професійної компетентності педагога, швидка адаптація його  до нових викликів та завдань сучасної освіти України - є 

пріоритетним напрямом роботи ЦК.  Викладачі та майстри виробничого навчання  ЦК системно працювали над удосконаленням 

індивідуальної педагогічної та методичної компетентності.  

14.12.2022 року майстер  виробничого навчання Овчаренко Л.М. провела показовий урок з теми: «Будова зварювального обладнання» 

Трофімова Н.А. майстер виробничого навчання використовуючи технології дистанційного навчання провела показовий урок з теми: 

«Ознайомлення з прийомами наплавлення та зварювання» (06.12.2022р.) 

Педагоги Прядко О.О. та Мельниченко В.О. стали учасниками онлайн навчального курсу  «Розроблення освітніх програм за 

державними стандартами професійної (професійно-технічної) освіти, орієнтованих на результати навчання», отримані знання вони  

використовують для розробки освітньої програми з професії «Майстер з діагностики та налагодження електроустаткування автомобільних 

засобів» 

Овчаренко Л.М. пройшла тренінгову програму EU4Skills "Навчальна програма оцінювання на основі компетентностей, організатором 

якої  була INBAS CBA Assessors Training. 



Для вдосконалення професійної майстерності майстри та викладачі цк  активно долучилися до дистанційних форм підвищення 

кваліфікації та стали активними учасниками таких заходів: 

Оnline-майстер-класи на базі «Школи ІТ-компетентностей» від НМЦ ПТО у Сумській області: 

LiveWorksheets для створення інтерактивних робочих аркушів 

Дата проведення - 22 вересня 2022 року (Прядко О.О., Черняк Г.Ю. Мельниченко В.А.) ; 

«Сервіс Wizer.me для створення інтерактивних робочих аркушів»  

Дата проведення - 26 жовтня 2022 року (Прядко О.О., Черняк Г.Ю.,Салій С.А.) ; 

Візуалізація навчального уроку за допомогою додатку MindMeister 

Дата проведення - 29 листопада 2022 (Прядко О.О., Черняк Г.Ю.) ; 

Викладачі та майстри  виробничого навчання для підвищення педагогічної майстерності активно використовує освітній портал «Prometheus» 

проходячи курси,  

тим самим підвищують ключові компетенції для надання якісних освітніх послуг здобувачам освіти. 

Мельниченко В.О.: 

 «Успішне вчителювання – прості рецепти на щодень» - 30 годин  

 «Конфедеційність безпеки і захист шнформації у використанні цифорових інструментів GOOGLE» -2 години 

Черняк Г.Ю.: 

 «Академічна доброчесність: онлайн-курс для викладачів»- 60 годин 

 «Медіаграмотність. Практичні навички»- 30 годин 

 «Критичне мислення для освітян» -30 годин 

 «Наука про навчання: Що має знати кожен вчитель?» - 20 годин  

 «Конфіденційність, безпека і захист інформації у використанні цифрових інструментів Google» - 2 години 

 «Цифрові інструменти Google для освіти» - Базовий рівень,– 30  годин  

 «Цифрові інструменти Google для освіти. Переваги об’єднаної системи Workspace для української освіти»- 2 години  

 «Дизайн мислення в школі», - 30 годин  

 «Цифрові інструменти Google для освіти» - Середній рівень, -15 годин.  

https://courses.prometheus.org.ua/courses/course-v1:Prometheus+AI101+2021_T2/course/


Овчаренко Л.М. : 

 Курс «Цифрові інструменти Google для освіти» , базовий рівень, Сертифікат № GDTfE -04 –Б – 02675 -  30 годин 

Прядко О.О.: 

 «Успішне вчителювання – прості рецепти на щодень» - 30 годин  

 Міжнародний сертифікат: «X Міжнародна  програма  підвищення кваліфікації керівників закладів освіти і науки, а також 

педагогічних та науково-педагогічних працівників "Разом із Нобелівськими Лауреатами: Цінності, Досвід, Знання, Компетентності і 

Технології для Формування Успішної Особистості та Трансформації Оточуючого Світу" – 180 годин  

 «Конфедеційність безпеки і захист шнформації у використанні цифорових інструментів GOOGLE» -2 години 

Молодцова К.В.: 

 Міжнародний сертифікат: «X Міжнародна  програма  підвищення кваліфікації керівників закладів освіти і науки, а також 

педагогічних та науково-педагогічних працівників "Разом із Нобелівськими Лауреатами: Цінності, Досвід, Знання, Компетентності і 

Технології для Формування Успішної Особистості та Трансформації Оточуючого Світу" – 180 годин  

Підопригора В.В.  

 «Освітні інструменти критичного мислення» - 60 годин 

 «Протидія та попередження булінгу в закладах освіти» - 80 годин. 

З метою активізації творчої професійної діяльності педагогів та учнів, удосконалення  педагогічної майстерності, пошуку ефективних 

шляхів застосування інноваційних технологій в освітній діяльності та забезпечення якісної підготовки здобувачів освіти для успішної 

професійної діяльності з 12.12.2022р. по 16.12.2022року педагогами циклової комісії було сплановано і проведено тиждень професій 

енергетичного та матеріалообробного профілю . 

Тиждень було розпочато 12.12.2022 року  онлайн зустріччю  за допомогою застосунку Meet, під час зустрічі керівник цк 

Прядко О.О. проінформував усіх учасників освітнього процесу про календар заходів і форму проведення, акцентуючи увагу на 

безпековій складовій.   

Майстром в\н Овчаренко Л.М. було проведено енергетичний  практикум «Використовуємо електроенергію ощадливо» для учнів 31 і 41 

навчальних груп. Це дозволило удосконалити їм знання та практичні навички з ефективного використання електроенергії. Розумна та дбайлива 



експлуатація електроприладів, особливо під час воєнного стану, дає можливість зекономити енергоресурси для використання більшій кількості 

споживачів. 

«Енергетика: історія, сучасність і майбутнє» під таким гаслом організовано фотовиставку, що проходила у рамках тижня професій 

енергетичного та матеріалообробного профілю з 12.1222р. по 16.12.2022р. Здобувачі освіти на світлинах мали можливість проаналізувати 

динаміку розвитку енергетичної галузі в Україні. 

Зварювальні роботи застосовують в багатьох галузях промисловості. Саме цій професії був присвячений «Зварювальний марафон» з 

учнями груп № 31 та № 41, який організувала майстер в\н Трофімова Н.А. Учасники команд змагалися в інтелектуальних конкурсах, 

проявляли ерудицію, кмітливість, демонстрували стійкі професійні знання та вміння.  

Викладачем Молодцовою К.В.  14.12.2022року був проведений онлайн – квест для учнів 11,13,15 груп із застосуванням технологій 

дистанційного навчання. Учасники квесту довели, що безпека життєдіяльності є пріорітетним напрямком в умовах сьогодення, вони 

показали гарні результати і отримали сертифікати. 

Учні навчальних груп 23 і 25 взяли участь у оnline квесті «Автоерудит», який проходив 15.12.2022 року на освітньому майданчику « 

Всеосвіта». 

Майбутні слюсарі з ремонту колісних транспортних засобів проявили ерудицію, кмітливість та стійкі знання з професійних компетенцій. 19 

учнів отримали сертифікати активних учасників квесту. 

З метою підвищення мотивації до оволодіння професійними вміннями 15.12.2022 року проведено вікторину «Чи знаєте ви?» майстами 

виробничого навчання Германом І.І. та Двуносом М.П. 

Учні ІV курсу (групи №43, №45) були активними учасниками інтелектуальних змагань. Питання з технології зварювальних робіт, 

основ охорони праці, загально професійних знань спонукали учнів до розвитку критичного мислення, прояву кмітливості, ерудиції. 

В зв’язку з погіршенням безпекової ситуації професійний батл електрогазозварювальників було проведено 23.12.2022року, який 

провели майстри в\н Мозговий І.В. і Кочмак О.І. Команди навчальних груп №43, №45, №9 перевіряли себе в стійкості теоретичних знань, 

професійних компетентностей. Учні були активними учасниками змагань, проявили ерудицію, критичне мислення, підтвердили знання 

професійної термінології та практичних вмінь. 



Педагоги ЦК активно працюють у творчих групах закладу освіти та області. Прядко О.О. взяв участь у онлайн-засіданні творчої  групи  

з підготовки та проведення  ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад зі спецдисциплін з професії «Слюсар з ремонту колісних транспортних 

засобів», учень групи №49 Сахненко А. посіяв 4 місце. 

Майстер виробничого навчання Телеш Ю.М. працював по поіготовці учня групи №9 до конкурсу професійної майстерності з професії 

«Електрогазозварник». 

Учасники конкурсу працювали над виготовленням печі вертикального горіння «Ракета» , учень груми №9 Суховієв Т. посіяв 6 місце. 

Майстер в\н Черняк Г.Ю пройшов програму стажування «Напівавтоматичне зварювання методом MIG\VAG 135 апаратами  Fronius 

Steel2700» з  підвищення кваліфікації за  професією  «Електрогазозварник»  

Викладач  Овчаренко Л.М.  працювала над підготовкою  учня Обозного Д. до учнівської  олімпіади  зі спеціальних дисциплін з 

професії «Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування», який зайняв І місце. 

Основними недоліками роботи циклової комісії є: 

 повільна трансформація уроків виробничого навчання вимогам змішаного та дистанційного навчання. Причиною є низький рівень 

цифрових навиків майстрів виробничого навчання. 

 недостатнє матеріально-технічне забезпечення майстерень та кабінетів професійної підготовки сучасними мультимедійними засобами. 

 мала кількість проведення позаурочних заходів спрямованих на підвищення пізнавального інтересу до оволодіння професією. Причиною 

такого явища стала складна безпекова ситуація . 

Виходячи з аналізу роботи ЦК у 2022-2023 н.р. пріоритетними завданнями у роботі комісії на наступний рік стануть: 

● підвищення цифрової грамотності членів ЦК через участь у заходах Школи ІТ-компетентності при НМЦП(ПТ)О у Сумській області, 

проходження курсів на освітніх платформах та підвищення кваліфікації; 

● розробка уроків професійної (практичної та теоретичної) підготовки за допомогою інструментів дистанційного та змішаного навчання; 

● посилена виховна робота через залучення онлайн-інструментів; 

● створення віртуального контенту для проведення профорієнтаційної роботи (ролики з професії, віртуальні екскурсії майстернями, відео-

відгуки учнів тощо). 

● наскрізне формування навиків громадянської ідентичності у учнів на уроках та в позаурочній діяльності.  



     У наступному 2023-2024  навчальному  році  членам ЦК необхідно продовжувати впроваджувати в освітній процес інноваційні 

освітні технології та здобутки педагогічної науки. У роботі  звернути увагу на підвищення кваліфікаційного рівня через участь у 

Всеукраїнських та Міжнародних конференціях, освітніх інтернет - платформах, подання до друку методичних матеріалів у фахових виданнях 

та курси підвищення кваліфікації. 

 


